
РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

UKR.NET- новини з усієї України

РЕКЛАМА

Пресцентр Продукти та послуги Вакансії Тестовий доступ Про агентство

© 1992-2026, Інтерфакс-Україна. Всі права захищені
Вся інформація, розміщена на цьому веб-сайті, призначена тільки для персонального використання і не підлягає подальшому
відтворенню і/або поширенню в будь-якій формі, інакше як за письмовим дозволом "Інтерфакс-Україна".
Комерційні матеріали розміщуються у розділах "Пресрелізи", "Промо" та "Спецпроєкти" *. Агентство "Інтерфакс-Україна" не несе відповідальності за їх зміст.
*У випадках суспільної значущості допускається публікація в цих розділах на безоплатній основі.

Усі матеріали, представлені у відкритій частині цього інформаційного ресурсу, розміщуються із затримкою близько 15 хвилин.
Сайт містить щонайбільше 20% добового обсягу матеріалів інформагентства «Інтерфакс-Україна».
Повний доступ до онлайнових і офлайнових інформпродуктів можливий за умови тестового та контрактного підключення до інформації.
Авторське право поширюється на всі матеріали «Інтерфакс-Україна».

Про агентство Продукти та послуги Пресцентр Вхід для клієнтів: Термінал Стрічки новин УКР РУС ENG

Тестовий доступ     

Головна Події Політика Економіка Інвестиції Телеком Медицина Дипломатія Регіони Green Deal Культура Спецпроєкти

СПЕЦТЕМИ: Червоний Хрест Відновлення України Війна Енергетика Бронювання

Термінал

пошук по сайту

Reform.Energy

Події

08:08
14.06.2026

Один загиблий, троє поранених: за добу окупанти завдали
ударів по 41 населеному пункту Запорізької області

08:01
13.06.2026

РФ завдала майже 20 ударів по
Дніпропетровщині, є постраждалі

07:23
13.06.2026

Росіяни атакували Запорізьку область, одна
жертва і восьмеро поранених

21:59
12.06.2026

Росіяни атакували ферму на Сумщині,
поранені п'ятеро працівників і загинула
худоба

08:55
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Троє постраждалих у Харківській області
внаслідок обстрілів протягом доби

08:35
12.06.2026

У Сумській області внаслідок дронових атак
РФ за добу двоє загиблих і 13 травмованих –
поліція

08:24
12.06.2026

За добу на Запоріжжі двоє загиблих і троє
поранених внаслідок масованих атак РФ –
ОВА

07:59
12.06.2026

На Миколаївщині внаслідок ворожих
дронових атак постраждали п'ятеро людей,
пошкоджено транспортні підприємства

18:35
11.06.2026

Свириденко: Уряд запроваджує нову
програму відновлення постраждалих від
обстрілів підприємств

18:14
11.06.2026

Очільник Запорізької ОВА закликав
мешканців ТОТ евакуюватись

08:59
11.06.2026

Ворог обстріляв Херсонщину, одна людина
загинула, ще 12 постраждали

Одна людина загинула та ще троє дістали поранень унаслідок російських атак на
Запорізьку область за минулу добу, протягом якої окупанти завдали 830 ударів по 41
населеному пункту регіону, повідомив начальник Запорізької обласної військової
адміністрації Іван Федоров у неділю вранці.

"Надійшло 136 повідомлень про пошкодження об'єктів інфраструктури, житла та автівок", –
йдеться і повідомленні, поширеному ранком неділі у Телеграм.

Зокрема, війська РФ здійснили 24 авіаудари по Запоріжжю, Комишувасі, Новомиколаївці,
Зарічному, Воздвижівці, Сонячному, Широкому, Тимошівці, Бойковому, Червоній Криниці,
Микільському, Малій Токмачці, Єгорівці та Свободі.

Крім того, зафіксовано 599 атак безпілотниками різних модифікацій, переважно FPV, по
Запоріжжю, Кушугуму, Біленькому, Долинському, Степногірську, Приморському,
Степовому, Павлівці, Лук'янівському, Малих Щербаках, Гуляйполю, Залізничному,
Щербаках, Новоандріївці, Новоданилівці, Малій Токмачці, Чарівному, Гуляйпільському,
Староукраїнці, Святопетрівці, Воздвижівці, Добропіллю, Рибному, Варварівці, Білогір'ю,
Прилуках, Цвітковому, Преображенці та Новоселівці.

Також, за інформацією ОВА, російські війська завдали дев'ять ударів із реактивних систем
залпового вогню по Оріхову, Залізничному, Новоданилівці, Малій Токмачці та Чарівному.

Ще 198 артилерійських обстрілів припали на Степногірськ, Приморське, Степове, Павлівку,
Лук'янівське, Малі Щербаки, Гуляйполе, Залізничне, Щербаки, Новоандріївку,
Новоданилівку, Малу Токмачку, Добропілля, Рибне, Гуляйпільське, Староукраїнку,
Прилуки, Білогір'я та Чарівне.
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У Ірпені 47-річного чоловіка затримали за
стрілянину в бік перехожих – поліція

Зеленський очікує від перемовин у Європі
рішень щодо далекобійності, ППО та санкцій
проти РФ

Зеленський: Без України Європі може бути
надзвичайно складно протистояти безпековим
викликам з боку РФ

Військові зможуть повернутися з СЗЧ в обраний
підрозділ протягом 5 діб після подання рапорту
– Міноборони

Зеленський: Відкриття першого переговорного
кластера з ЄС матиме важливе політичне
значення для України

О СТА Н Н Є

14 червня: Яке сьогодні свято, все про цей день

Окупанти за добу втратили 1440 осіб та 402 од.
спецтехніки – Генштаб

Орбан переобраний лідером партії "Фідес" попри
падіння її рейтингу та зростання підтримки опозиції

На пункті пропуску "Краківець" прикордонники
виявили незадекларовану коштовну техніку на
понад 1 млн грн – ДПСУ

Франція та Італія виступили проти ініціативи ЄС
готувати торговельні угоди англійською мовою – ЗМІ

Литва, Польща та Франція готуються до навчань
поблизу Сувальського коридору – ЗМІ

У Ірпені 47-річного чоловіка затримали за
стрілянину в бік перехожих – поліція

Сили оборони відбили з початку доби 179 ворожих
атак – Генштаб

Стармер повідомив Рютте про підготовку плану
оборонних інвестицій до саміту НАТО в Анкарі – ЗМІ

Зеленський очікує від перемовин у Європі рішень
щодо далекобійності, ППО та санкцій проти РФ

1 хв читати      
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